

周永康在新疆维吾尔自治区负责同志会议上强调

# 乘势巩固成果 维稳新疆大局

据新华社乌鲁木齐7月13日电 中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康12日晚在新疆维吾尔自治区负责同志会议上强调,要充分认识到做好维护新疆社会稳定工作的极端重要性和紧迫性,充分认识新疆反分裂反恐怖斗争的长期性尖锐性,切实加强领导,严格落实责任,巩固已有成果,乘势而上,强化维稳措施,确保新疆社会大局

稳定。周永康强调,我们同境内外“三股势力”的斗争是一场捍卫国家统一、维护人民群众根本利益、巩固党的执政地位的严肃政治斗争。当前,各种不稳定因素依然存在,维稳任务依然艰巨繁重。

周永康要求,要进一步加强组织领导,落实维稳工作责任制,确保各项部署见到实效。一要突出重点,统筹

全局。把维护乌鲁木齐社会稳定放在重中之重的位置,形成统一而强有力的指挥体系,严格落实各项措施,确保事态不反弹不蔓延,以首府的稳定保全疆稳定,以新疆的稳定保全国稳定。二要从应对最坏情况准备,加强

作,有针对性地开展宣传教育活动,进一步向大家讲明事件真相,宣传党的方针政策和国家法律,宣传各族群众见义勇为、互帮互助的感人事迹,宣传“团结稳定是福、分裂动乱是祸”的道理。四要切实加强对社会管理,抓紧整

乌鲁木齐市民、街道办事处干部董晓燕家住天山区中湾街25号园丁苑小区,正处于“7·5”事件发生的核心区。从7月5日晚到12日,董晓燕一直在用日记记录着她的亲身经历以及小区里的生死故事。

## 7月5日: “小区上演悲喜交加的一幕”

【日记摘录:一切和每个周末一样,平凡、安静,又是儿子放假的第一个周末。晚6点出门,和儿子采购了满满3大袋东西。饭后,妈妈和往常一样下楼遛弯去了。21时10分,妈妈突然推开门,上气不接下气地说:“有人闹事,邻居高天林被打,血糊糊地骑摩托跑回来了!”

5日晚9时许,20多名暴徒在这里进行打砸抢烧。“看着这些人横冲直撞,我赶紧把小区大门锁上。”门卫阿尔大叔说。“其中有一对夫妇,女的怀孕,要临产了,但是路被堵了,根本去不了医院,丈夫快急死了。”阿尔大叔说。

## 7月6日: “不敢相信城市变成这样!”

【日记摘录:早上8点,一条短信把我

## 刻骨铭心的7天7夜

——一位乌鲁木齐市民日记故事

惊醒:“今天不要上班,出大事了。”我赶紧打开电视,里面正滚动播放自治区主席努尔·白克力关于“7·5”事件的讲话。我立刻跑到小区门外,只见中湾街一片狼藉,烧坏的大卡车和小汽车正冒着青烟。小区东面的粮油店一家五口被打……我不敢相信我的城市变成了如此模样!

电视新闻里说,5日晚发生的打砸抢烧严重暴力犯罪事件导致100多人死亡,上千名无辜群众受伤。对此,董晓燕感到无比震惊和愤怒!

## 7月7日: “民族团结蕴含着无穷力量”

【日记摘录:早晨我又被一条短信惊醒:“早市停了,工作停了,车也停了……一切寂静。”我在小区外看到,路上空荡荡的,让人有种恐惧感。附近的道路在实行交通管制,不能上班。一些居民说,家里快没粮食和蔬菜了。”

“不管哪个民族,都应该遵守法律,不应该破坏和平。”董晓燕说,“7日下午5点,中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记王乐泉发表电视讲话说,各族干部群众都要擦亮眼睛,头脑清醒,千万不

要上敌人的当。”

“当天,我看到小区外有大批警车来往维护治安,安全感大大增强。”董晓燕说。

## 7月8日:“活着就是幸福”

【日记摘录:今天是上班的第一天,能正常工作真好。早上8点,解除了交通管制,路上有了行人。到了单位,领导问寒问暖,我很感动。很多男同志这两天参与维护社会秩序,一脸憔悴。根据安排,我开始忙着写“民族团结高于天”“坚决打击分裂分子”等宣传标语。不过,今天也是令人难过的一天,给家里打电话得知,失踪几天的居民黎晓文确认遇害了。黎晓文是学校老师,孩子才3岁多。”

## 7月9日:“城市重现活力”

【日记摘录:早晨上班时,看到大量居民涌出来了,早市又开始卖东西了,商店开门了,一些饭馆也开门了,路上的车多了。感觉城市又有了活力。”

恢复正常上班后,街道办事处领导召集100多名工作人员,分成25个组,到二道湾社区入户访问。晚上,董晓燕住在嫂子家。给家里打电话得知,整个小区的

水、电、气没断,她的心里踏实了。

## 7月10日: “回家睡了个安稳觉”

【日记摘录:一早到单位,继续做社区群众走访工作。看到街道办事处门前设有市政府供应的平价菜,菜品非常齐全,群众纷纷前来购买。民政部门通知说,低保户可以到民政部门领取免费救济菜和肉。因为接连两天住在外面,今天回家睡了个安稳觉。”

“日子一天天好起来。”董晓燕说,这些天地听到各种谣言,心里也犯嘀咕,“但是通过自己看到的和新闻媒体报道的,我对政府越来越有信心了。”

## 7月11日: “更加民族团结的珍贵”

【日记摘录:妈妈一早出去买菜。上班后,我又开始到宏大社区做群众工作。”董晓燕说,她们在社区张贴加强民族团结的公告,并鼓励广大居民积极检举揭发犯罪分子,得到了各族群众的拥护。

## 7月12日: “祥和的生活重现街区”

【日记摘录:妈妈今早蒸了一锅菜包子,很香。上班出门,看见小区里的老人们在晨练,一如往常,祥和的生活重现街区。”

在即将结束采访时,董晓燕对记者表示:“我衷心祝愿城市安宁,百姓平安。”

## 全军年底前施行新士官制度 高级士官服役可超14年

据新华社北京7月13日电 记者13日获悉,全军和武警部队年底前将全面施行新的士官制度。这是自1999年士官制度改革后的又一次重大政策制度调整。

### 新士官制度主要内容

一是增加高技术专业士官编制。二是调整士官结构比例。取消现行士官服役分一至六期的做法,保留初、中、高三级士官,服役时间分别为初级最高6年,中级最高8年,高级可服役14年以上,同时增加中、高级士官数量,减少初级士官数量。三是调整士官军衔制度。士官军衔由现行6个衔级调整为7个衔级,称谓由低至高为下士、中士、上士、四级军士长、三级军士长、二级军士长、一级军士长。四是改进士官选拔办法。逐步扩大从地方院校大专以上毕业生中直接招收士官数量。五是完善士官培训体系。首次选取的士官应进行资格培训,初级晋升中级、中级晋升高级的士官要进行升级培训。六是建立有条件全程退役制度。各级士官在服役的各个年度,符合全程退役条件的都可安排退役。七是调整士官工资待遇。提高中高级士官基本工资,调整士官津贴补贴,适时增设士官技能等级津贴。

## 国企领导不得自行定薪 中办国办印发相关廉洁从业规定

据新华社电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》。规定即日起施行。

规定第二章为“廉洁从业行为规范”,明确国有企业领导人员不得违反决策原则和程序决定企业生产经营的重大决策、重要人事任免、重大项目安排及大额资金运作事项;不得违反规定办理企业改制、兼并、重组、破产、资产评估、产权交易等事项;不得授意、指使、强令财会人员进行违反国家财经法规、企业财务制度的活动;不得未经履行国有资产出资人职责的机构和人事主管部门批准,决定本级领导人员的薪酬和住房补贴等福利待遇;不得未经企业领导班子集体研究,决定捐赠、赞助事项,或者虽经企业领导班子集体研究但未经履行国有资产出资人职责的机构批准,决定大额捐赠、赞助事项。

规定特别强调:国有企业领导人员不得利用企业上市或者上市公司并购、重组、定向增发等过程中的内幕消息、商业秘密以及企业的知识产权、业务渠道等无形资产或者资源,为本人或者配偶、子女及其他特定关系人谋取利益。

## 25天的生命奇迹 是如何发生的?

——晴隆煤矿3名矿工的获救故事

6月17日,贵州省黔南布依族苗族自治州晴隆县中营镇新桥煤矿发生透水事故,16名矿工被困。在事故发生第9天找到一具遗体后,抢险救援工作一直没有进展。7月12日,事故已发生25天,不少人开始绝望,可是一缕矿灯从深井中照出的光亮,奇迹般地照亮了生命的渴望。3名矿工在被困井下长达604个小时后被成功营救。

### 那一束光,照亮生命希望之光

在现场救援的工人杨森说,他们很有经验,被困井下后,先把矿灯关闭保存电量,相信一定会有人前来营救,终于依靠这个矿灯发出了信号,那一束光,照亮了几名矿工生命的呼喊。

3名幸存矿工分别是王圈杰、王矿伟和赵卫星,他们都是河南汝阳人。据黔南布依族苗族自治州政府副秘书长陈晴介绍,这3名幸存者于12日11时28分左右在井下被找到,12时安全升井,升井之后神志十分清晰。

晴隆县隆昌煤矿矿长李兴维是最早发现这3名矿工的人。“我们打通了一个被堵住的巷道,竟然发现前面有光亮。我们朝光亮处爬过去,发现前面有3个人坐在巷道。”李兴维说,向他们喊话,虽然几个人的声音微弱,可一个矿工仍能清晰地回答“我们有3个人,都是河南的”。几名人员将3名幸存者艰难地背了出来。

### 顽强求生 挑战“生命极限”

“人靠水维系生命,一般最多只能维持10天,这3名矿工能够生存,算得上是‘奇迹中的奇迹’。”贵阳医学院医师杨杰说,3名矿工的皮下脂肪都萎缩了,基本上是靠肌肉,以及皮下脂肪自己储备的脂肪来代谢,尽量减少活动,再加上异常顽强的生命力和互相安慰、支撑,才能维持到现在。

“像这样被困25天后仍能成功获救的情况,我从来没有遇见过,这几乎已经超出了人体的生理和心理极限。”黔南布依族苗族自治州人民医院副院长陆兴忠说。记者了解到,7月13日上午,赵卫星已经可以吃一些八宝粥和米汤了。

13日4时左右,贵阳医学院附属医院感染科副主任医师邓开盛、消化科副主任医师杨杰连夜冒雨赶到新桥煤矿,对3名矿工进行了会诊,他们血压、呼吸和心率比较稳定。

“他们在井下没有任何食物,基本上靠喝水维系生命。”已经与幸存者进行简单交流的杨杰说。

贵州水矿集团救护大队的何思军说,根据对矿工井下获救位置查勘,发现离他们被发现地15米有水源,由地表水渗透形成。3名矿工获救的另一个重要条件是空气中氧气含量比较充足。3名矿工获救位置位于巷道靠近顶端的位置,这一位置有地表水渗透,也有外面的空气传进来,保证了氧气的供应。据新华社电

## 台北地院再次裁定 陈水扁延长羁押俩月

据新华社台北7月13日电 台北地方法院13日傍晚宣布,针对陈水扁被控贪污、洗钱等案件,合议庭裁定对其继续延长羁押2个月。

台检方特侦组去年12月间依贪污等罪嫌将陈水扁起诉。台北地院审理后,在同年12月30日裁定羁押但不禁见,并于今年3月、5月两度裁定延押,第二次延押的期限至7月25日。7月10日,合议庭再次就延押开庭,并于13日傍晚宣布第三次延押陈水扁,期限2个月。

## 国产巨无霸年底首飞

直升机载重13吨 媲美世界先进水平

据新华社南昌7月13日电 近日在江西省景德镇市召开的“AC313通航工作高层例会”透露,中航工业直升机公司组织研制的新型13吨民用直升机(暂定名AC313)将于年底首飞。该机目前是中国最大吨位的直升机,同时各项性能均达到世界先进水平。

AC313是借鉴原有型号平台,采用最新成熟先进技术,按照国际通行的通航标准自主研发的全新型民用直升机,能满足高温、高寒和山区等复杂地区的使用要求。

目前,研制工作已进入样机生产制造阶段,各项试验试飞准备工作同时展开,计划2009年12月实现首飞,预计2010年完成适航取证。

## 电休克治疗网瘾被禁

卫生部:安全性有效性尚不明确

据新华社北京7月13日电 针对山东省临沂市精神病医院开展“醒脑电击疗法”治疗“网瘾”的有关情况,卫生部13日在其官方网站上明确要求停止电刺激(或电休克)治疗“网瘾”技术的临床应用。

卫生部指出,为科学界定电刺激疗法适应症和疗效,卫生部组织专家就“网瘾”诊疗相关问题进行了充分研究和论证。专家们一致认为,电刺激治疗“网瘾”技术的安全性、有效性尚不明确,国内外并无相关临床研究和循证医学依据,暂不应用于临床。



## 两岸首次海上直航扬帆启程

据新华社福州7月13日电 13日11时,福建交通运输集团“新金桥II”豪华客滚轮载着630名旅客从福州马尾出发直航台湾基隆港。这是两岸海上客滚直航福州马尾首航,也是大陆直航台湾本岛的第一艘客滚。

13日,福州边检站仅用了1个小时完成对乘坐“新金桥II”豪华客滚轮直航台湾基隆港所有旅客的边检通关手续。每名旅客的通关手续均在30秒内完成,创下福建省对海上客滚直航通关速度的新纪录。福建

省、福州市各有关部门为此次客滚直航台湾本岛举行了隆重的首航仪式。

据福建交通运输集团负责人介绍,此次直航的“新金桥II”是向山东威海威东航运营有限公司租用的豪华客滚轮,该轮总长186.5米,宽24.8米,总吨26463吨,最大航速25.2节,乘员总数731人。客舱按五星级酒店标准配置,配套设施一应俱全,抗风等级达八级,并安装防摇摆设备,安全性和舒适性大大提高。

福建交通运输集团在两岸海上

通航的集装箱运输、散货运输和海上客运中曾创下多个第一。1997年4月19日,该公司所属的“盛达”号集装箱轮从厦门首航台湾高雄,结束了两岸近50年不通航的历史;2008年12月15日,该公司全面参与海峡两岸海上货运直航首航,所属的“金海缘”轮成为海峡两岸海上货运直航首航第一艘抵达台湾本岛的大陆船舶。

图为13日,“新金桥II”豪华客滚轮满载旅客缓缓驶离福州港马尾客运码头。新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

**搬家公司**  
专业搬运钢琴  
63688888 66665666  
63831383 67273888  
63811118 65558888  
66212822 63777777  
66697777 66818515  
65788888 66366053  
63730222 63388888  
二汽东风、厢货

**绿城65788888  
搬家63688888**

**驾驶培训**  
友谊驾校 66518171  
● 郑汴路博览中心规模大车多

**致广告刊户**  
志德广告部竭诚为您服务  
营业厅: 一楼东厅  
传真: 67655632  
广告热线: 67655263 67655632  
教育工作室: 67655700 67655572  
健康工作室: 67655261  
汽车工作室: 67655220  
商业工作室: 67655533  
数字工作室: 67655273  
广告设计室: 67655271 67655275  
旅游工作室: 67655507 67655626  
房产客服热线: 67655262 67655260  
地址: 陇海西路80号新闻大厦

**机票预订**  
● 天健航空, 机票专家 66667799

**遗失**  
河南金冠宇电力工程有限公司公章遗失, 特此声明。

河南省冶金进出口公司巩义市市河联营水泥厂集体土地使用证00311, 不慎遗失, 特此声明。

产权人方文东产权证号: 020068, 房屋所有权证遗失(或者损毁), 声明作废。自本公告发布之日起一个月后无异议, 将予以补发。

温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

## 百寺携手 文明燃香

由安徽池州市人民政府、安徽省旅游局、安徽省宗教局举办的“池州市九华山百寺文明燃香活动启动仪式”在九华山隆重举行。来山游人、香客纷纷在宣传文明燃香台前签名。

今年国家旅游局等六部委把九华山等全国10家知名景区(宗教旅游场所)作为文明燃香试点。九华山各大寺院僧众参与活动仪式, 从而正确引导广大游人、香客保护旅游环境, 养成文明进香, 理性燃香的习惯。更好规范了景区香烛市场秩序, 维护了消费者合法权益。(王安民摄)